

ПРИХОПЕРЬЕ



Издаётся
с 10 марта
1930 года

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

16+

№ 3(12193)

ВТОРНИК, 7 января 2020 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

С Рождеством Христовым!



**Уважаемые жители
Алексеевского района!
Дорогие друзья!**

Примите самые искренние и сердечные поздравления со светлым и радостным праздником – Рождеством Христовым!

Более двух тысячелетий во всем мире отмечается этот праздник, ставший символом добра и веры. Празднуя Рождество, мы не только отдаем дань богатейшей традиции христианства, но и обращаемся к своей истории, к своим духовным корням, непреходящим человеческим ценностям.

Пусть Рождество Христово станет для вас и ваших семей праздником тепла домашнего очага, любви и взаимопонимания. Пусть благодатный свет этих торжественных дней постоянно согревает ваши семьи, душу и сердце каждого человека! Искренне желаю вам мира, здоровья и добра!

**И.М.СВИНУХОВ,
глава Алексеевского
муниципального района.**

**Уважаемые жители
Алексеевского района!**

Сердечно поздравляю всех с праздником Рождества Христова!

Издавна во всем христианском мире почитают Рождество как самый радостный и душевный праздник - символ надежды, мира и счастья. Вместе с тем, это важное событие, заставляющее особенно внимательно взглянуть на жизнь, на дела и поступки. Этот светлый праздник несет нам надежду, наполняет сердца благими помыслами, укрепляет веру, пробуждает лучшие человеческие чувства – добро и милосердие, любовь и взаимоуважение.

Пусть светлый праздник Рождества Христова поможет в добрых делах и поступках, пусть рождественские дни будут наполнены радостью и верой в лучшее! Здоровья всем, добра и благополучия.

**В.А.ЗАПАЛАЦКИЙ,
председатель Алексеевской
районной Думы.**



Рождественское послание

Возлюбленные о Господе всечестные отцы, боголюбивые инок и инокини, дорогие братья и сестры!

От всей души и от всего сердца поздравляю вас с величайшим вселенским событием - Рождеством Христовым!!!

Уже 2020 лет возвещает весь мир о рождении Христа-младенца, 2020 лет эта весть-событие передается из поколения в поколение, 2020 лет люди пытаются разгадать тайну воплощения Бога, разгадать смысл пришествия Христа в мир и ответить на вопрос - ради чего Богу становится одним из нас, становится человеком? Ответ прост - ради Жизни, ради нашей с вами Жизни!

Не секрет, что каждый человек жаждет жить. Но для того чтобы жить, необходимо припасть к подлинному источнику жизни. Этот источник и есть Христос. Он «принес нам жизнь и жизнь с избытком» и эту жизнь тщательно оберегает. Его учение - путь к Источнику, Его заповеди - предостережения об опасностях при пути. Его чудеса - поддержка и защита немощных. С какой деликатностью, любовью и трепетом относится к нам Христос: «будьте милосердны, как Отец Ваш милосерден», «да любите друг друга», «миришь с соперником твоим», «не суди, да не судим будешь».

Человеческая жизнь - это величайшая ценность и тонкая нить, которая может в любой момент оборваться - оборваться от злого слова и тяжелого взгляда, от непонимания и гордыни, равнодушия и бесчувствия, излишних волнений и переживаний. Но мы-то призваны «друг друга тяготы носить», беречь друг друга и тем исполнять закон Христов, созидая, поддерживая и преображая жизнь. Ради этого пришел Христос в мир, ради этого свершилось Его рождество.

С праздником вас, с Рождеством Христовым. Берегите друг друга, заботьтесь друг о друге, старайтесь понять друг друга, поддерживайте друг друга, прощайте друг другу, любите друг друга. Припадая к источнику Жизни Господу нашему Иисусу Христу и радуясь о Его рождении, испросим у Него благодатной помощи для подлинной Жизни - Жизни в любви. А для этого - славьте Христа рождение, вознесите душу ко Христу и пойте Богу хвалу вместе со всей землей и Ангелами.

**С РОЖДЕСТВОМ ХРИСТОВЫМ!!!
Епископ Урюпинский и Новоаннинский Елисей.**

**Возлюбленные о Господе
дорогие братья и сестры!**

В сей святой и радостный день поздравляю всех вас с великим и светлым праздником Рождества Христова!

Более двух тысяч лет христианский мир вновь и вновь воспевае вместе с Ангелами песнь хвалебную: «Слава в вышних Богу, и на земле мир, в человеках благоволение!». Мы празднуем Рождество Христово – событие, которое возвратило людям усыновление Небесному Отцу, вернуло нам надежду, даровало Божию благодать, незримо, но явственно помогающую и наставляющую во всяком благом и добром деле.

Ликующую радость Рождества давайте мы ныне разделим со всеми, особо же с теми, кто немощен душою или духом, кто в нужде, кто болен, одинок. Если мы рядом с ними, если стремимся хоть немного разделить с человеком его испытания, то мы со Христом. Ибо по Его непреложному слову «так как вы сделали это одному из сих братьев Моих меньших, то сделали Мне».

Желаю вам в Новом году неоскудевающей помощи Божией, крепости духовных и телесных сил, стойкости в несении жизненного креста и да благословит всех нас Господь миром, благоденствием направит нашу жизнь ко благу и добрым делам.

**Настоятель Алексеевского храма
прихода Архангела Михаила
иерей Николай.**

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

У наших соседей

Новый опорный пост региональной противопожарной службы начал работу в станице Филоновской Новоаннинского района. Накануне Нового года на круглосуточное дежурство в созданном подразделении заступили 11 спасателей, в их распоряжении – два пожарных автомобиля. По информации комитета по обеспечению безопасности жизнедеятельности населения Волгоградской области, раньше ближайшая к станице Филоновской пожарная часть была расположена на расстоянии 21-го километра. С открытием нового опорного поста для жителей четырех поселений, в которых проживают свыше двух тысяч человек, значительно сократится время прибытия пожарного расчета. В район прикрытия спасателей также вошли пять социально значимых объектов.

На почте выходной

Напоминаем нашим читателям о том, что сегодня, 7-го января, во всех отделениях «Почты России» официальный выходной день. По всей стране в этот день не осуществляются обмен и доставка почтовых отправлений, периодических печатных изданий и выемка письменной корреспонденции из почтовых ящиков. Уже завтра, 8-го числа, все отделения будут работать в обычном режиме. Для бесперебойной и своевременной доставки пенсий и пособий, почтовых отправлений и периодических изданий для ряда сельских почтовых отделений может быть установлен иной режим работы. Доставка пенсий и пособий в праздничные дни осуществляется по согласованию с региональными отделениями Пенсионного фонда РФ с учетом особенностей организации их доставки в конкретном регионе.

Мюзикл-2020

Уже 11 и 18 января в Алексеевском доме культуры пройдет сказочное представление: традиционный новогодний мюзикл под названием «Джина, которая застряла в лампе». Уже четвертый год подряд в нашем районе проводится подобное шоу и каждая новая постановка отличается зрелищными и интересными номерами. Наверняка в наступившем 2020-м году сотрудники МКДЦ порадуют зрителей оригинальным представлением.

Иван СТЕПЫГИН.

Именинники дня:

07.01 - Михаил.
08.01 - Александр,
Дмитрий, Констан-
тин, Максим, Мария,
Николай.

**Следующий
номер газеты
«Прихоперье»
выйдет в субботу,
11 января.**

Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- В Волгоградской области обновляют автопарк скорой помощи.
- В Волгоградской области молодые специалисты АПК получают финансовую господдержку.
- В Роструде рассказали, как должен оплачиваться отдых в новогодние каникулы.
- Волгоградцы стали жертвами мошенников, купив подарки по интернету.

СОЛНЦЕ
Восход: 09:33
Заход: 17:22
ФАЗА ЛУНЫ
Растущая, в пол-
ночь будет освещено 89%.

ПОГОДА
СРЕДА, 8 января: температура -7...-6, давление 764 мм, ветер Ю-В, 6-8 м/сек.
ЧЕТВЕРГ, 9 января: темп. -7...-6, давление 762 мм, ветер Ю, 6 м/сек.
rp5.ru

Примите наши поздравления с праздником Рождества!

Дорогие жители Аржановского поселения! Примите самые искренние поздравления со светлым Рождеством Христовым! Этот праздник служит для миллионов людей символом чистоты, искренности, человечности и милосердия. Этот праздник напоминает каждому из нас о необходимости жить в соответствии с вечными нравственными законами, утверждая любовь и правду. Желаем всем крепкого здоровья и благополучия! Пусть праздник Рождества Христова принесет в каждый дом мир и достаток, покой и терпение, счастье и радость!

Администрация Аржановского сельского поселения.

Уважаемые жители Большебабинского поселения! Сердечно поздравляем вас с Рождеством Христовым! Более двух тысячелетий во всем мире отмечается этот праздник, ставший символом добра и веры. Каждое Рождество мы ждем с нетерпением и надеждой, как светлый праздник, и готовы поделиться радостью, поздравлениями и подарками со всеми, кто нас окружает, проявить заботу, любовь и милосердие. Искренне желаем вам мира, здоровья и добра. Пусть 2020 год станет годом доверия, взаимопонимания и стабильности.

Администрация Большебабинского сельского поселения.

Дорогие жители Краснооктябрьского поселения! От всей души поздравляем вас со светлым и радостным православным праздником Рождества Христова! Сегодня православие является созидательной силой, которая помогает решать многие проблемы современного общества. Рождество несет миллионам людей свет веры, надежды, любви, побуждает к делам милосердия, без которых не может быть истинной веры. В этот светлый праздник желаем вам и вашим близким успехов во всех добрых начинаниях, здоровья, мира и благополучия!

Администрация Краснооктябрьского сельского поселения.

Уважаемые жители Ларинского поселения! Поздравляем вас с православным праздником Рождества Христова! В эти дни верующие обращаются к вечным ценностям, которые лежат в основе христианства: терпимость и милосердие, любовь к семье и ближнему, к своему народу и Отечеству, стремление к духовности, миру и справедливости. Пусть оправдаются все ожидания и сбудутся самые заветные мечты, а в ваших домах будет уют и достаток, в семьях царит любовь и взаимоуважение, в душе пребывает мир и благоденствие.

Администрация Ларинского сельского поселения.

Дорогие жители Поклоновского поселения! Сердечно поздравляем вас со светлым Рождеством Христовым! Этот Великий Праздник наполняет нашу жизнь искренней радостью и добрыми ожиданиями, вселяет в наши сердца самые светлые надежды, укрепляет веру в лучшее, пробуждает



лучшие человеческие чувства – милосердие и взаимоуважение, объединяет нас в стремлении совершать добрые дела. От всей души желаем мира и любви в семьях, крепкого здоровья, достатка, добра, благополучия и счастья вам и вашим близким!

Администрация Поклоновского сельского поселения.

Уважаемые жители Реченского поселения! Поздравляем вас с Рождеством Христовым! Во все времена для всех христиан этот праздник считался источником веры, чистоты, искренности, доброты и любви к ближнему. И сегодня этот день незримыми нитями соединяет православных христиан с многовековыми традициями своего народа. Это прекрасное время вдохновляет на свершение добрых дел, на чуткость и внимание ко всем, кто нуждается в участии, помощи и заботе. Желаем всем здоровья, счастья, любви и благополучия.

Администрация Реченского сельского поселения.

Дорогие жители Рябовского поселения! Сердечно поздравляем вас со светлым праздником Рождества Христова! Рождение Христа для миллионов христиан во всем мире является символом начала новой жизни, олицетворяет собой обновление, нравственное очищение, вселяет в сердца светлые надежды на мир, благополучие родных и близких, торжество идеалов справедливости и добра. От всей души желаем вам крепкого здоровья, чистоты и силы духа, благополучия и счастья, радостного настроения, успехов во всех добрых делах и начинаниях.

Администрация Рябовского сельского поселения.

Дорогие жители Солонцовского поселения! Поздравляем вас со свет-

лым праздником Рождества Христова. В эту Рождественскую ночь мы вновь обращаемся к вечным ценностям, подводим итоги, намечаем новые планы. Праздник Рождества учит любви, помогает всем нам относиться бережнее друг к другу, быть милосерднее, ценить жизнь во всех ее проявлениях. Пусть Рождество Христово станет для вас и ваших семей праздником тепла домашнего очага, любви и взаимопонимания. Искренне желаем вам мира, здоровья и добра!

Администрация Солонцовского сельского поселения.

Дорогие жители Стеженского поселения! Поздравляем вас со светлым Рождеством Христовым! Праздник Рождества приносит в сердца миллионов христиан огромную радость обретения надежды и любви к миру. Праздник Рождества наполняет душу самыми светлыми чувствами. Он рождает в человеке желание творить добро, помогать людям, поддерживать тех, кто нуждается в сочувствии и сострадании. В этот светлый праздник желаем вам и вашим близким успехов во всех добрых начинаниях, здоровья, счастья, мира и благополучия!

Администрация Стеженского сельского поселения.

Уважаемые жители Трехложинского поселения! Примите сердечные поздравления со светлым праздником Рождества Христова! В прекрасные рождественские дни наши сердца наполняют вера, надежда и сострадание, вдохновляющие на свершение добрых дел. Пусть празднование Рождества Христова привлечет в ваши души спокойствие, согреет сердца любовью к родным и близким. Искренне желаем вам доброго здоровья, светлых и чистых помыслов, успехов во всех благих начинаниях,

счастья и благополучия!

Администрация Трехложинского сельского поселения.

Уважаемые жители Усть-Бузулукского поселения! Сердечно поздравляем всех православных с праздником Рождества Христова – великим праздником веры и любви, милосердия и мира! Рождество через века несет свет веры и духовности, олицетворяет объединяющее начало и вселяет уверенность в победе мира и добра. В светлый праздник Рождества Христова желаем вам счастья, мира и удачи! Пусть тепло и святость рождественских дней сохранится на весь 2020 год. Здоровья, благополучия и осуществления всех намеченных планов!

Администрация Усть-Бузулукского сельского поселения.

Уважаемые жители Шарашенского поселения! Сердечно поздравляем вас с Рождеством Христовым! Это светлый праздник добрых помыслов и дел. Он несет с собой тепло, любовь, добро и милосердие, которыми хочется поделиться с близкими, чтобы мир вокруг нас стал лучше. Он побуждает к созиданию и нравственному совершенствованию и заботе о ближнем. Пусть свет Рождества всегда сопровождает вас, придает уверенность в своих силах, дарит радость и надежду. Крепкого вам здоровья, благополучия, мира и добра!

Администрация Шарашенского сельского поселения.

Уважаемые работники ОАО «РАО Алексеевское»! Примите самые искренние и сердечные поздравления с великим праздником Рождества Христова! Этот светлый и радостный праздник проповедует высокие нравственные ценности: человеко-

любие, милосердие, справедливость, следование которым облагораживает людей, укрепляет общественные и семейные устои жизни. Желаем всем счастья, мира и удачи! Пусть свет Рождества подарит надежду и радость. Здоровья, благополучия и осуществления всех намеченных планов!

Администрация ОАО «РАО Алексеевское».

Дорогие коллеги! Уважаемые работники ОАО «Аржановское»! Сердечно поздравляем вас со светлым праздником Рождества Христова! Для всех православных христиан этот день исполнен особого смысла. Он дарит людям свет веры, тепло любви, счастье надежды. В этот радостный день мы обращаемся к вечным духовным ценностям, подводим итоги года, намечаем то, что предстоит сделать в будущем. Искренне желаем вам счастья и радости, крепкого здоровья, мира и благополучия, успехов во всех добрых начинаниях!

Администрация ОАО «Аржановское».

Уважаемые работники ООО «Дальний»! Примите сердечные поздравления с Рождеством Христовым! Сквозь тысячелетия Рождество Христово озаряет землю светом духовности и веры, объединяет людей в стремлении творить благие дела, вдохновляет на бескорыстное служение ближним. Рождество Христово знаменует самые добрые начала и поступки, высокие помыслы и светлые надежды. Желаем вам всего самого наилучшего: крепкого здоровья, душевного равновесия, материального благополучия и праздничного настроения!

Администрация ООО «Дальний».

Уважаемые работники ООО «КЛЮЧ-АГРО»! Поздравляем вас со светлым православным праздником – Рождеством! Этот праздник служит символом чистоты, искренности, человечности и милосердия. В прекрасные рождественские дни наши сердца наполняют вера, надежда и сострадание. От всей души желаем вам в праздник Рождества Христова преодоления тягот и невзгод, чтобы ваши сердца согрелись теплом и любовью, наполнились уютом дом! Желаем всем крепкого здоровья, счастья, спокойствия и благополучия!

Администрация ООО «КЛЮЧ-АГРО».

Дорогие коллеги! Уважаемые работники ОАО «Самолшенское»! Сердечно поздравляем вас со светлым праздником Рождества! Рождество Христово – это праздник торжества семейных ценностей и самых лучших человеческих качеств, он приближает нас к мечтам, делает людей приветливее и добрее друг к другу. Пусть этот праздник принесет в каждый дом покой и достаток, а в каждой семье будут царить любовь, взаимопонимание и домашний уют! Искренне желаем вам хорошего настроения, здоровья, благополучия, мира и добра!

Администрация ОАО «Самолшенское».

• Полезно знать

Забота в команде

Рынку труда требуются специалисты, умеющие договариваться

В наступившем году среди массовых профессий наиболее востребованными будут водители, официанты, повара, мастера, рабочие и курьеры. А зарплаты в стране вырастут в среднем на 7-9%. С таким прогнозом на 2020 год выступили эксперты портала «Работа.ру».

Также в список востребованных специалистов массовых профессий попали машинисты автокрана, бетонщики, кровельщики, плотники, столеры, каменщики, маляры, продавцы и кассиры. Из профессионалов узкого профиля рынок труда будет больше всего нуждаться в специалистах по

таргетированной и контекстной рекламе, в e-mail-маркетологах, SMM- и SEO-специалистах, программистах, разработчиках мобильных приложений, аналитиках Big Data, высококвалифицированных инженерах, специалистах по развитию HR-бренда.

«В ближайшей перспективе вырастет потребность как в узкопрофильных специалистах с высоким уровнем hard skills (профессиональные навыки, которым можно научиться и которые можно измерить), так и в обладателях хорошо развитых soft skills (умение работать в команде, договариваться, учиться и адаптироваться к изменениям). Благодаря по-

следним в перспективе ближайших 10 лет будут выстраиваться процессы коммуникаций между человеком и искусственным интеллектом», - говорится в прогнозе.

Из тысячи российских работодателей, опрошенных порталом, повысить ее в новом году планируют лишь 25%. В конце 2018 года такие планы были у 18% работодателей. Если в среднем зарплаты вырастут на 7-9%, то в IT-сфере - на 10-12%, несмотря на то, что IT-сфера достигла критической точки по росту зарплат.

Также ожидается повышение зарплат у персонала из массового сегмента в компаниях из сфер ретейла,

производства и строительства из-за в целом низкого уровня зарплат в этих секторах.

«Мы ожидаем роста заработных плат в большинстве массовых профессий. Это связано с нехваткой сотрудников, а на предлагаемые текущие условия работодатели не могут или найти работников, или удержать текущих. То есть это будет вынужденный рост», - сказал «РГ» заместитель генерального директора сервиса для поиска работы и сотрудников «Работа.ру» Александр Ветерков.

В некоторых сегментах наблюдается нехватка специалистов. Например, в IT-сфере. Очень большое количество

компаний занимается автоматизацией процессов, онлайн-дистрибуцией, а грамотных специалистов, начиная от программистов и заканчивая маркетологами, просто не хватает. «Но динамика будет отличаться в зависимости от региона и баланса спроса и предложения», - добавил он.

Кстати, по данным Росстата, за первые три квартала 2019 года зарплаты в России в годовом выражении выросли на 3,1%. Эта тенденция продолжится и в 2020 году, тем более, что с нового года на 850 рублей вырос МРОТ и продолжат расти зарплаты бюджетников.

«Российская газета».

ВАШ ДОМ И ЛИЧНОЕ ПОДВОРЬЕ

• Наш календарь

Месяц ярких звезд, морозных ночей и белых троп

В древнерусском календаре январь носит название «просинец». Небо в это время синевой примечательно. Считается, что находясь посредине, он как бы рассекает зиму на две части. Вот за это и получил он еще одно название: «сечень». По указу Петра Первого, разосланному 15 декабря 1699 года, Новый год — любимый в народе праздник предписывалось встречать 1 января.

В римский античный календарь, вначале состоящий из десяти месяцев, впоследствии были добавлены еще два: одиннадцатый и двенадцатый. Первый назван януарисом — в честь двуликого бога Януса (у него одно лицо обращено вперед, а другое — назад, чтобы одновременно видеть прошедшее и предвидеть будущее), второй — февруариусом. Позднее январь стал первым, февраль — вторым месяцем года. Среди двенадцати братьев-месяцев он считается самым старшим и лютым. С его приходом зима окончательно водворяется в наших краях. Наступает пора холодов и относительного покоя в природе.

По фенологическому календарю прогноз буранных вьюг приходится обычно на пятую и шестую пятитдневку января. Первый разбег сделала зима в декабре, а сейчас она, как говорят, в «расцвете». Уже были сильные морозы, с воем и свистом пронеслись вьюги-метелицы, намели сугробы сыпучего снега, перемели все пути-дороги и звериные тропы.

Народные приметы

• 19 января ожидали сильных морозов: «Мороз и железо рвет, и на лету птицу бьет». Ясная и холодная погода в этот день — к засушливому лету; пасмурная и снежная — на обильный урожай.
• Если с крыш свисает большое количество сосулек — год будет урожайный.

• Если ворона каркает в южную сторону — быть теплу, если наоборот — холоду.
• Месяц снежный - уродится пшеница летом.
• Поют снегири - признак скорого снегопада.
• Если январь очень холодный и

малоснежный — летом будет сухая и засушливая погода.

• На Татьянин день (25 января) солнце светит — весна будет ранней; метель метет — лето будет дождливым.

• Для вас, садоводы и огородники

Лунный календарь посадки растений

Вот и пришел 2020 год. И хоть на дворе январь и за окном мороз и метели, на наших подоконниках уже появляются первые ящики с рассадой. Самые нетерпеливые цветоводы уже успели посеять петунию, гацанию и другие цветы с длительным вегетационным периодом. Чтобы результаты вас всегда радовали, старайтесь проводить посевы в благоприятные дни, которые можно определить по лунному посевному календарю.

ЯНВАРЬ

Культура / Вид работы	Благоприятные дни
1. Посев семян, посадка, пересадка рассады	
Томаты (помидоры), физалис	1-8; 29-31 января
Сладкий перец, горький перец, баклажаны	1-8; 29-31 января
Тыквенные: огурцы, тыква, кабачки, патиссоны, арбуз, дыня	1-8; 29-31 января
Бобовые: горох, фасоль, бобы и др.	14-19 января
Капустные: белокочанная капуста, брокколи, савойская капуста, цветная капуста, краснокочанная капуста и др.	1-8; 29-31 января
Зеленные: лук на зелень, артишок, укроп, салат, шпинат и др.	4-7 января
Корнеплоды: свёкла, морковь, сельдерей, петрушка, редис, редька, брюква, репа, дайкон, пастернак и др.	14-19 января
Луковые: лук на репку (репчатый), чеснок яровой и озимый, лук-шалот и др.	14-19 января
Картофель	14-19 января
Ягодные культуры: малина, земляника (клубника), смородина, крыжовник и др. Плодовые деревья: яблоня, груша, слива, черешня, вишня и др.	1-8; 29-31 января
Семена однолетних цветов (летников)	1-8; 29-31 января
Семена двулетних и многолетних цветов	1-8; 29-31 января
Оранжерейные и комнатные цветы	1-8; 29-31 января
Луковичные цветы, клубни и клубнелуковицы цветов	14-19 января
2. Неблагоприятные дни для посева семян, посадки и пересадки рассады	25 января — новолуние, 10 января — полнолуние

ФЕВРАЛЬ

2020 год — високосный, в феврале 29 дней!

Культура / Вид работы	Благоприятные дни
1. Посев семян, посадка, пересадка рассады	
Томаты (помидоры), физалис	1-7; 27-29 февраля
Сладкий перец, горький перец, баклажаны	1-7; 27-29 февраля
Тыквенные: огурцы, тыква, кабачки, патиссоны, арбуз, дыня	1-7; 27-29 февраля
Бобовые: горох, фасоль, бобы и др.	13-18 февраля
Капустные: белокочанная капуста, брокколи, савойская капуста, цветная капуста, краснокочанная капуста и др.	1-7; 27-29 февраля
Зеленные: лук на зелень, артишок, укроп, салат, шпинат и др.	2-6 февраля
Корнеплоды: свёкла, морковь, сельдерей, петрушка, редис, редька, брюква, репа, дайкон, пастернак и др.	13-18 февраля
Луковые: лук на репку (репчатый), чеснок яровой и озимый, лук-шалот и др.	13-18 февраля
Картофель	13-18 февраля
Ягодные культуры: малина, земляника (клубника), смородина, крыжовник и др. Плодовые деревья: яблоня, груша, слива, черешня, вишня и др.	1-7; 27-29 февраля
Семена однолетних цветов (летников)	1-7; 27-29 февраля
Семена двулетних и многолетних цветов	1-7; 27-29 февраля
Оранжерейные и комнатные цветы	1-7; 27-29 февраля
Луковичные цветы, клубни и клубнелуковицы цветов	13-18 февраля
2. Неблагоприятные дни для посева семян, посадки и пересадки рассады	23 февраля — новолуние, 9 февраля — полнолуние



• Хозяйке на заметку

Как вас теперь поливать

В зимние месяцы мы рискуем лишиться любимых цветов, украшающих квартиру

Короткий световой день, сухость воздуха от батарей отопления, холодные сквозняки — все эти неблагоприятные факторы угрожают комнатным растениям. К тому же в холодное время года многие комнатные растения «падают в спячку». Это необходимо для них, чтобы подготовиться к росту в следующем сезоне. И во время этого «сна» цветам необходимы особые условия: очень теплые или, наоборот, прохладные помещения, специальный световой режим. Без нужного ухода растения заболевают и в конечном итоге обречены на гибель. Что же надо знать, чтобы помочь им комфортно перезимовать?

Многие начинающие цветоводы теряют свои растения зимой из-за неправильного полива.

В теплой отапливаемой комнате почва быстро пересыхает и, казалось бы, ее нужно почаще увлажнять. Но это не так.

1. Зимой корневая система растений практически не работает, замедляются обменные процессы, поэтому поглощение влаги происходит не так интенсивно, как в весенне-летний период. А избыточное увлажнение приводит к закисанию почвы и загниванию корневой системы. Так что

поливайте цветы не чаще, чем раз в неделю-две.

2. Воду, стекшую при поливе в поддон, нужно сразу же выливать, так как холодные мокрые «ноги» — причина гниения корней и появления болезней.

3. Особенно велика вероятность загнивания корней, если горшок стоит на прохладном подоконнике. Характерный признак и тревожный сигнал — увядание и пожелтение листьев при мокрой почве. Нужно немедленно извлечь растение из горшка и дать просохнуть земляному кому. При необходимости удалить поврежденные корни. Просушив, снова посадите растение в горшок и впредь поливайте реже.

4. Не поливайте цветы кипяченой водой — в ней недостаточно кислорода.

5. Используйте для полива воду, отстоявшуюся при комнатной температуре. От теплой растения чересчур быстро идут в рост, становятся хилыми, а холодная вода плохо всасывается корнями, и цветок может погибнуть... от недостатка влаги.

6. После полива поверхность земли в горшках осторожно разрыхлите, чтобы воздух лучше проникал к корням (этот способ иногда называют сухой поливкой).

• Актуально

Несколько способов сохранить здоровье

Когда наступает зима, и дни становятся короче и холоднее, очень важно позаботиться о себе

Зимнее время года, пожалуй, самое трудное время, чтобы вести здоровый образ жизни, так как в этот период нередко хочется есть высококалорийную пищу, меньше двигаться и проводить больше времени в помещении. Маленькая активность и хороший аппетит, в конечном итоге, могут привести к увеличению числа заболеваний, таких, как ожирение и сердечные заболевания. Следующие подсказки помогут это избежать.

1. Сбалансированная диета. Добавьте в свое меню больше здоровой пищи, которая поможет телу справиться с простудой и гриппом. Включите в рацион много свежих фруктов и овощей, богатых витаминами и питательными веществами.

2. Вода. Пейте много воды — даже если у вас не появляется чувство жажды во время зимы, необходимо всегда поддерживать водный баланс тела.

3. Пищевые добавки. Подумайте о пищевых добавках, таких как витамин С, цинк, эхинацея, омега 3. Они помогут немного улучшить иммунную систему в течение зимних месяцев.

4. Увлажнение кожи. Ежедневно увлажняйте кожу — холод, так же, как и солнце, может навредить ей. Отопление в помещении разрушает водный баланс кожи.

5. Физические упражнения. Вы можете разминать как отдельные

части тела, так и начать делать комплексные упражнения.

6. Свежий воздух. Проводите время на свежем воздухе, который помогает очистить легкие и обеспечить их кислородом, кроме того, он дает больше энергии и заставляет чувствовать себя намного лучше.

7. Расслабление. Если чувствуете себя зависимыми от погоды, то можно почитать книгу, принять горячую ванну, заняться йогой.

8. Проветриваемое помещение. Плохо проветриваемое помещение становится причиной влажности и загрязнения воздуха. Вы также можете использовать воздухоочистители, которые будут поддерживать свежесть и циркулировать воздушные потоки в доме.

9. Гигиена рук. Мойте руки антибактериальным мылом, это поможет предотвратить распространение инфекции дома.

10. Запас еды. Запаситесь консервами, так как они не требуют заморозки и не доставляют хлопот в готовке.

11. Защита от влияния мороза и ветра. Морозная погода несет в себе опасность для открытых участков кожи. Не забывайте смазывать свою кожу эфирными маслами, так как увлажняющий крем при минусовой температуре превращается в кристаллы.

Выпуск по материалам интернет-СМИ подготовила
Наталья ЛОКТИОНОВА.

ЦЕРКОВНЫЙ ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ 2020



○ Праздничный день ● Строгий пост ● Пост ● Сплошные седмицы ○ Особые дни поминовения усопших

ЯНВАРЬ							ФЕВРАЛЬ							МАРТ							АПРЕЛЬ						
ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
		1	2	3	4	5					1	2						1			1	2	3	4	5		
6	7	8	9	10	11	12	3	4	5	6	7	8	9	2	3	4	5	6	7	8	6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19	10	11	12	13	14	15	16	9	10	11	12	13	14	15	13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26	17	18	19	20	21	22	23	16	17	18	19	20	21	22	20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30	31	24	25	26	27	28	29	23	24	25	26	27	28	29	27	28	29	30						
													30	31													

МАЙ							ИЮНЬ							ИЮЛЬ							АВГУСТ						
ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
				1	2	3	1	2	3	4	5	6	7			1	2	3	4	5					1	2	
4	5	6	7	8	9	10	8	9	10	11	12	13	14	6	7	8	9	10	11	12	3	4	5	6	7	8	9
11	12	13	14	15	16	17	15	16	17	18	19	20	21	13	14	15	16	17	18	19	10	11	12	13	14	15	16
18	19	20	21	22	23	24	22	23	24	25	26	27	28	20	21	22	23	24	25	26	17	18	19	20	21	22	23
25	26	27	28	29	30	31	29	30	27	28	29	30	31	24	25	26	27	28	29	30	24	25	26	27	28	29	30

СЕНТЯБРЬ							ОКТАБРЬ							НОЯБРЬ							ДЕКАБРЬ								
ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС		
		1	2	3	4	5	6				1	2	3	4							1			1	2	3	4	5	6
7	8	9	10	11	12	13	5	6	7	8	9	10	11	2	3	4	5	6	7	8	7	8	9	10	11	12	13		
14	15	16	17	18	19	20	12	13	14	15	16	17	18	9	10	11	12	13	14	15	14	15	16	17	18	19	20		
21	22	23	24	25	26	27	19	20	21	22	23	24	25	16	17	18	19	20	21	22	21	22	23	24	25	26	27		
28	29	30	26	27	28	29	30	31	23	24	25	26	27	28	29	28	29	30	31										

ДВУНАДЕСЯТЫЕ ПЕРЕХОДЯЩИЕ ПРАЗДНИКИ

12 апреля Вход Господень в Иерусалим
28 мая Вознесение Господне
7 июня День Святой Троицы

ДВУНАДЕСЯТЫЕ НЕПЕРЕХОДЯЩИЕ ПРАЗДНИКИ

7 января Рождество Христово
19 января Крещение Господне
15 февраля Сретение Господне
7 апреля Благовещение Пресвятой Богородицы
19 августа Преображение Господне
28 августа Успение Богородицы
21 сентября Рождество Пресвятой Богородицы
27 сентября Воздвижение Креста Господня
4 декабря Введение во храм Пресвятой Богородицы

ВЕЛИКИЕ ПРАВОСЛАВНЫЕ ПРАЗДНИКИ

14 января Обрезание Господне
19 апреля Пасха Христова
7 июля Рождество Иоанна Крестителя (Предтечи)
12 июля Святых первоверховных апостолов Петра и Павла
11 сентября Усекновение главы Иоанна Предтечи
14 октября Покров Пресвятой Богородицы

МНОГОДНЕВНЫЕ ПОСТЫ

2 марта – 18 апреля Великий пост
15 июня – 11 июля Петров пост
14 – 27 августа Успенский пост
28 ноября (2020г.) – 6 января (2021г.) Рождественский пост

ОДНОДНЕВНЫЕ ПОСТЫ

18 января Крещенский сочельник
11 сентября Усекновение главы Иоанна Предтечи
27 сентября Воздвижение Креста Господня

ДНИ ОСОБОГО ПОМИНОВАНИЯ УСОПШИХ

22 февраля Вселенская родительская суббота
14 марта Суббота 2-й седмицы Великого поста
21 марта Суббота 3-й седмицы Великого поста
28 марта Суббота 4-й седмицы Великого поста
28 апреля Радоница
9 мая Поминовение усопших воинов
6 июня Вселенская Троицкая родительская суббота

Поздравляем

С днем рождения Анатолия Алексеевича Маторкина (10.01).

Душевно Вас сегодня поздравляем!
Частичку солнца разрешите подарить,
Желаем в день рождения море счастья,
В любви, как в корабле по жизни плыть!

Администрация ОАО «РАО Алексеевское».

С юбилеем Ивана Васильевича Мороза (10.01).

Пусть с Вами будет счастье и удача,
Любовь, достаток и тепло друзей.
Пусть всегда лишь мирным будет небо,
И распекает звонко соловей.

Администрация ОАО «РАО Алексеевское».

УВАЖАЕМЫЕ АЛЕКСЕЕВЦЫ!

Продолжается ПОДПИСКА на газету «Прихоперье» на первое полугодие 2020 года с получением с 1 февраля.

Тем, кто предпочитает самостоятельно забирать газету «Прихоперье» непосредственно в здании редакции, мы предлагаем оформить АЛЬТЕРНАТИВНУЮ ПОДПИСКУ по цене 200 рублей. Приходите в отделения связи, обращайтесь к своим почтальонам, обращайтесь в редакцию. ПОДПИШИТЕСЬ, И «ПРИХОПЕРЬЕ» ОСТАНЕТСЯ С ВАМИ!

Служба рекламы: 3-23-05.

ВСПОМНИМ



Ларионов Николай Васильевич.

7 января исполнилось 25 лет, как временно ушел из жизни самый любимый, самый дорогой человек, моя надежда и опора, мой сын
Ушел из жизни очень рано, И не найти больше покой, А сердцу больно, сердце в ранах От расставания с тобой. Ты в памяти останешься навечно: Твоя улыбка, смех, твои глаза. Как жаль, что жизнь твоя так скоротечна, И в память о тебе течет слеза. Помним, любим, скорбим. Мама, родственники.

Общероссийское национальное агентство дополнительного образования детей Волгоградской области

ПРИХОПЕРЬЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района Волгоградской области, МБУ «Редакция газеты «Прихоперье».

ИЗДАТЕЛЬ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49

Выпуск № 3 (12193) от 7 января 2020 г.

- Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции.
- Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений, организаций и частных лиц.
- Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблаговременно за 8-10 дней до опубликования.
- Ответственность за содержащуюся в рекламе информацию несут рекламодатели.
- По вопросам доставки газеты «Прихоперье» обращайтесь в местные отделения связи, а также в районный узел связи.
- Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.

ИНДЕКС 51044
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Газета отпечатана в МАУ «Новоанинский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.
Сайт газеты: <http://prihoper34.ru>; e-mail: prihoper@gmail.com.
ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.

Газета выходит по ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.

Печать офсетная. Объем 11л. ТИРАЖ 2300 Заказ № 6